



Возбуждено уголовное дело в отношении начальника передвижного отделения почтовой связи



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника передвижного отделения почтовой связи Бузулукского почтамта управления федеральной почтовой службы Оренбургской области АО «Почта России» – филиала АО «Почта России». Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, подозреваемая, пользуясь предоставленными ей должностными полномочиями, в период с августа 2022 года по февраль 2023 года похитила путем присвоения, вверенные ей денежные средства в сумме свыше 600 тысяч рублей, поступивших в кассу от оказания почтовых услуг.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Подозреваемая систематически вносила в отчеты о движении денежных средств, заведомо недостоверные сведения. Таким образом умышленно завышала остаток товарно-материальных ценностей и денежных средств, заведомо зная об их отсутствии.

В рамках расследования уголовного дела качестве обеспечительных мер по ходатайству следователя наложен арест на имущество обвиняемой на сумму свыше 700 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено по материалам ОЭБиПК МО МВД России «Бузулукский», сотрудники которого оказывают оперативное сопровождение.

В настоящее время производятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление обстоятельств, подлежащих доказыванию.

Уголовное дело расследуется Бузулукским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

30 Марта 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1777406/folder/1048783>